

亳州兴邦公司集资诈骗案昨日重审

最高人民法院撤销吴尚澧死刑判决

星报讯(韩猛虎 记者 任杰) 7月25日,吴尚澧等22名被告人集资诈骗、非法吸收公众存款、非国家工作人员受贿一案在亳州市中级人民法院依法公开开庭审理。

该案由亳州市人民检察院于2010年1月6日提起公诉,指控亳州市兴邦科技开发有限公司原董事长吴尚澧等39名被告人犯集资诈骗、非法吸收公众存款、隐匿会计凭证、非国家工作人员受贿罪。2011年3月15日,亳州中院作出一审判决,判处吴尚澧死刑,其余被告人死缓、无期、有期徒刑等刑罚。吴尚澧等人不服,上诉至安徽省高级人民法院。安徽高院维持了吴尚澧的死刑判决,并报请最高人民法院核准,最高法院撤销一、二审判决,将案件发回安徽高院重审,安徽高院又将案件发回亳州中院重审。案件被发回重审后,亳州中院将公诉机关另

案起诉的黄鸿飞等4名被告人并案审理。2014年7月8日,公诉机关以证据变化为由,向亳州中院申请撤回对21名被告人的起诉,法院裁定准许,7月9日,公诉机关作出变更起诉的决定。

公诉机关现指控,被告人吴尚澧、石峰等人于1998年11月17日成立亳州市兴邦科技开发有限公司,先后采取“仙人掌种植”、“全员营销”、“欧莎丽代理”等11种集资模式进行非法集资,数额达35.57亿余元,涉及27省4万余人,造成集资款23.5亿余元未能返还。公诉机关认为,吴尚澧等22名被告人分别构成集资诈骗罪、非法吸收公众存款罪、非国家工作人员受贿罪。

庭审现场,兴邦公司集资户代表及社会各界群众200余人参加了旁听。本次庭审将持续数日,法院将根据审理查明的事实依法判决。



7月25日,合肥首届“澳门文化节”在蜀山区1912街区开幕。为期17天的“澳门文化节”囊括了澳门音乐节、澳门青年摄影展、澳门微电影展、澳门创意集市、澳门轶事展等环节,市民足不出户即可感受澳门风情。
梅竹 记者 程兆/图

秸秆利用步伐明显加快

秸秆离田高温堆肥大范围推广

破题秸秆焚烧



星报讯(程鹏 星级记者 俞宝强) 记者昨日从省农委获悉,今年午季,秸秆还田覆盖面扩大,还田面积1810万亩,比去年同期翻一番多。特别是秸秆离田进行高温堆肥,首次在全省大范围推广。

近年来,由于秸秆利用方式单一,利用成本高,政策扶持少,导致综合利用率不高,焚烧秸秆现象还没有得到根本控制。但是,全省农作物秸秆综合利用技

术不断完善,秸秆利用步伐明显加快。今年午季,全省秸秆焚烧现象得到有效控制,特别是秸秆离田进行高温堆肥,今年首次在全省大范围推广。截至7月份,已堆肥62.13万吨,投入资金3849万元。

秸秆还田覆盖面扩大,各地把秸秆还田作为秸秆禁烧和综合利用重要先行措施,还田面积1810万亩,占小麦、油菜面积的40%左右,比去年同期翻一番多。针对秸秆还田增加农民成本等情况,我省将加大适用农机补贴力度,探索秸秆还田农机农艺技术集成耕种模式,力争明年底秸秆综合利用率超过80%。

抗美援朝老兵再次端起钢枪

星报讯(徐红云 记者 王涛) “自打退伍回乡后,60多年了,我经常梦见自己重回军营,手握钢枪,为祖国站岗放哨,今天边检官兵终于让我圆了这个梦!”7月24日,80岁的抗美援朝老兵倪晋凤接过边检战士手中的枪支,做了一个瞄准的姿势,脸上露出了会心的笑容。

倪晋凤老人是在朝鲜战场身负重伤的退役老兵,至今头部和身上多处还残留弹片。如今坐在轮椅上的他,每每听到军歌时,总是闭目凝神,追忆硝烟弥漫

的战斗岁月。他和他的战友,同在安庆市宜秀区生活的85岁老兵朱元生,有着一个共同梦想,就是在有生之年能够重回部队,感受当年的军旅生活。

八一前夕,安徽边防总队安庆边检站在走访中得知了两位老人的军人情结,决定帮助他们再圆军旅梦想。7月24日下午,安庆边检站官兵先后来到两位老人家中,现场模拟部队生活场景,逐一为他俩过“军事日”,熟悉的生活节奏让老兵仿佛又回到当年的日子。

“功夫小子”秦进回乡拍教学光盘

星报讯(曹光鑫 记者 曹开发) 近日,《秦进武术养生》教学光盘开机仪式在宣城市“江南诗山”敬亭山广场举行。

享有“功夫小子”之称的秦进,出生于我省宣城,系自然门掌门人,现为国家一级武师,中国武术六段,武当拳法研究

员,解放军驻皖某部武术顾问。他自幼习民间散手,专习散打四年,后研习自然门至今。《武魂》、《精武》、《中华武术》等国内权威武术杂志,先后特邀他为封面人物。据了解,这是秦进迄今为止第二次拍教学光盘。

女子网上买安眠药被骗2万元

星报讯(李静 巩彬 记者 杨文艺) 近日,阜阳女大学生晓晓暑假返回家中,因作息习惯调整,夜不能寐,想买点安眠药调整作息。

晓晓通过药店、淘宝都没买到,后来试着网上搜索安眠药,联系上一个名为某某制药的QQ。对方告诉晓晓自己有安眠药,是进口药,需要3000多元。几

番讨价还价,对方优惠到2800元。

晓晓担心被骗,先只支付400元路费。7月23日下午,有人电话告诉晓晓货物已到阜阳,但自己只送货不收钱,要求晓晓将剩余的2400元打入账户。之后又以担心晓晓报警等要求晓晓汇保证金。如此反复,晓晓共计被骗约2万元。

目前,案件已移交颍州区刑警二队。

市场星报

中国最具成长性媒体

市场星报

新闻热线: 0551-62620110

广告热线: 0551-62815807

发行热线: 0551-62813115

安徽财经网: www.ahcaijing.com